

**Zápis ze 4. zasedání Rady školy Gymnázia, Plzeň, Mikulášské nám. 23,**  
**konaného dne 10. března 2016**

**Přítomni:**

MUDr. Petr Mikoláš  
Mgr. Jitka Pekárová Ph.D.  
Ing. Jitka Romová  
Ing. Ladislav Rous  
Ing. Václav Štekl  
PhDr. Michal Petrášek Ph.D.

**Hosté:**

Mgr. Petr Mazanec  
Ing. Miroslav Radotínský

**Program:**

- 1) Projednání a schválení Zprávy o činnosti organizace za rok 2015
- 2) Výměna oken budovy gymnázia v roce 2016
- 3) Přijímací řízení ve školním roce 2015/2016
- 4) Organizace stravování a příprava rozvrhu pro školní rok 2016/2017
- 5) Diskuze

Rada školy na úvod jednomyslně přijala program jednání přednesený předsedou rady školy Ing. Ladislavem Rousem. Provedením zápisu ze 4. zasedání rady školy byly pověřeny Ing. Romová a Mgr. Pekárová.

**Ad 1)**

Ředitel školy Mgr. Mazanec prezentoval radě školy Zprávu o činnosti organizace zřízené Plzeňským krajem (za období 2015). Současně odpověděl na dotaz Ing. Rouse ohledně nárůstu omluvených i neomluvených zameškaných hodin. Mgr. Mazanec odpověděl, že nárůst především neomluvených hodin je jev způsobený spíše několika jedinci a je řešen kázeňsky. Dále Ing. Rous a MUDr. Mikoláš tlumočili stížnosti rodičů na neaktuální stav elektronické klasifikace žáků. Ing. Štekl vznesl k této věci dotaz, zda je interním předpisem učitelům nařízen termín zápisu známek do systému. Mgr. Mazanec bude tento problém s pedagogy řešit, tak aby se stav výrazně zlepšil.

**Posléze byla projednávaná Zpráva o činnosti organizace zřízené Plzeňským krajem (za období 2015) jednomyslně schválena a podepsána ředitelem školy a předsedou rady školy.**

**Ad 2)**

Ředitel školy Mgr. Mazanec předložil radě školy k nahlédnutí kompletní přepracovanou dokumentaci k výměně oken a dveří budovy školy. Rozpočet pro tuto investiční akci byl projektantem stanoven na více než 23 miliónů Kč bez DPH. Dle vyjádření Mgr. Mazance je předběžně od zřizovatele pro rok 2016 přislíbena částka cca. 5 mil. Kč, která by mohla být

doplněna 1 mil. Kč z investičního fondu školy. O definitivní částce od zřizovatele by měla rozhodovat Rada KÚ PK dne 21. 3. 2016.

**Rada školy se bude touto problematikou opět zabývat na svém jednání v 6/2016, kdy ji bude ředitel školy informovat o definitivní částce, která bude pro rok 2016 k dispozici.**

Ad 3)

Ředitel školy seznámil radu školy s aktuálním počtem podaných přihlášek do jednotlivých forem studia:

8 – leté: 135 uchazečů (přijímáme 30 žáků – 1 tř.)

6 – leté: 70 uchazečů (přijímáme 30 žáků – 1 tř.)

4 – leté všeobecné: 67 uchazečů (přijímáme 30 žáků – 1 tř.)

4 – leté přírodovědné: 29 uchazečů (přijímáme 30 – 1 tř.)

Počty podaných přihlášek se ještě pravděpodobně zvýší, neboť zbývá ještě týden pro jejich podávání.

Ad 4)

Ing. Romová seznámila radu školy s výsledky hlasování učitelů o možnostech organizace rozvrhu a stravování pro školní rok 2016/17. Hlasovalo 33 učitelů, z toho 87,88% z nich bylo pro zachování současného stavu.

Vedení školy informovalo radu školy, že v tomto týdnu jednali s vedením Církevního gymnázia (CG) s tímto výsledkem:

1. Potvrdilo se, že lepší dohodu než 120 žáků denně stravovaných po 7. hodině nelze docílit.
2. CG je spokojeno se současným stavem a po drobných úpravách z jeho strany je pro jeho zachování.
3. CG pro zlepšení současného systému upraví konec 6. vyučovací hodiny z 14:15 na 14:25, aby nedocházelo v tomto čase ke kumulaci žáků obou gymnázií.
4. CG nemůže zatím z kapacitních důvodů přijmout ke stravování další dvě třídy (1.E a 2.E) MG. Momentálně je jídelna plně vytižena a další navýšení kapacity by znamenalo nutnost stavebních úprav.

Ing. Rous požádal ředitele školy, zda by s vedením Církevního gymnázia neprojednal možnost výhledově tyto úpravy provést a požádat o navýšení kapacity jídelny MŠMT a tím umožnit stravování všech žáků MG na CG. Mgr. Mazanec přislíbil tuto možnost projednat a bude radu školy informovat na jejím dalším jednání v 6/2016.

Mgr. Pekárová vznesla dotaz na možnost zřízení výdejny obědů v budově MG. Vedení školy se domnívá, že je tato varianta nereálná. V současné podobě školy by byla prostorově i finančně problematická.

Ing. Romová navrhl řešit problém krátkých přestávek během dopoledních hodin dřívějším začátkem vyučování. Vedení školy podotklo, že je třeba tuto záležitost citlivě zvážit vzhledem k potřebám dojíždějících studentů. Rada školy se s vedením školy shodla na tom, že by měli mít studenti možnost se vyjádřit pomocí elektronického hlasování pro následující možnosti:

1. zachovat začátek výuky v 8:00 s tím, že dopoledne budou 2 pětiminutové přestávky
2. výuka začne v 7:55 s tím, že dopoledne bude pouze 1 pětiminutová přestávka
3. výuka začne v 7:50 a obě pětiminutové dopolední přestávky se prodlouží na desetiminutové

Stávající rámeček rozvrhu, včetně konce vyučování, by zůstal pro všechny varianty zachován.

**Rada školy se bude touto problematikou opět zabývat na svém jednání v 6/2016. Seznámí se s výsledky ankety a s návrhem vedení školy na definitivní podobu rozvrhu a stravování žáků v roce 2016/17.**

Ad 5)

Mgr. Pekárová tlumočila názor některých vyučujících, že by bylo do budoucna dobré, vrátit se k bývalému systému 2 osmiletých a 2 čtyřletých tříd. Argumentem je vysoký zájem rodičů o osmiletou formu studia.

**Zástupci rodičů i zřizovatele v radě školy souhlasí s tímto návrhem v případě, že bude technicky pro školu proveditelný. Rada školy pověřila ředitele školy projednáním možnosti realizace této změny s Krajským úřadem. O výsledku bude ředitel školy informovat radu školy na jejím dalším zasedání v 6/2016.**

PhDr. Petrášek se dotázal na existenci šikany ve škole.

**Vedení školy v současné době neeviduje žádné případy šikany mezi žáky a učiteli nebo mezi žáky navzájem.**

**Rada školy zásadně podpořila vedení školy v razantním a přísném postupu proti aktérům případné šikany.**

V Plzni dne 11. března 2016

Zapsaly: Ing. J. Romová a J. Pekárová

Schválil: Ing. Rous

